Harnoc miaeckas patiora no maremaTuke (8 knace )

Hpu nposenenun paGorsi TIDECICAYETCA Leab. MPOBEPUTD, 3 KAKOI Crenen OBJIAZIEN yYEHUK
hOpMIpYeMBIMH y MeH M 1 Ha | DERTCIBEOM VPO BHE.
Pabora coctour i ABYX MOITYJTl «Anre€ pay, « Ceomerpiay 1 smodaer B ce6s 10 3aaHU.

Bpemst Beinoanenis pa6orm-40 VIR YT
B sapaHusx Ne 1 2.5 HYXXHD YREITH TUIBKO OTBRT b

Hpu Bbinonsenun paBorst 1 enb s no L3OBATHCA yueOHUKamu, paboadamy TSTPRAISIMH, CIPABOYHUKAMH,
KaJIbKYJIATOPOM

Hpu neobxoaumocti Mo 40 o, E3UBATLCA UEPHOBHKOM. 341K CH B YEPHOBHKe NPOBEPATLCA U OLIEHUBATLCS
He OynyT.

Boinoansts sapanus Moo 1 5Gam TOP14K€e, MIABHOE - NIPABHIbHO PELIUTH KAK MOKHO Oonelue 3amanmuii.
Pabora cocrasnena ¢ HCTIOTIRSO 5 HEEM 2a2 eHWIT 113 BapuanTor I'MA, pewenue KOTOPBIX Npearnojaraer
NMOATOTOBKY VYAILUXCS HA MAMH W =
OuenuBanne POHCXOLNT 3 3aB1CHMOCTH OT OOBEMA 1 KA“CTBA EbINONHEHHS HTHX 3anay. Moayne
«Asrebpay 1 Moay.In «Ceomerpusa» olennearoTes oraensiod OLEHKOH 110 asirebpe u r€OMETPUH.
Cosetyem Bam nns skonoMau poemern OFOIYCKATL 3a1ak1e, KOTOPOE HE YHASTCS BhIIONHUTD cpasy, u
HEPEXOAUTD k cneayrowemy. e 1 nane B:nonuenan scej- paborel y Bac ocraneTes Bpems, MoskHO Oyner
BEPHYTLCA K MPONYILEHHLIN 38 1 HE N

Kenaewm yerexa



I Bapuanr
bJiok «Anredpay
[.Ykaxure suadcnus x, np RETEPBIX HE HMECT CMBICHA BhipakeHne =1 1)1 2)-1 3)lu-

x+1
|
2. Cokparute 1pobp < -9 1)x=1 2)t 3)2-5  4)x+3
RS -6 3 -6 3
3. Ynpocrure Bripaneiime l L, 1Y) e

\2a  Oa) 4
4. Haitnnre 3nauenue sbipasieriis 0
5. Peummre ypasuenne x = o )3, 2)8l; 33wm 3. 4) Her kopHeii

6. Ynpocrure Bhipasenae (|7 -13). (/7 + i3 )
7. Pewmre ypasuenue 7x* - fx - 1= ()
8.Peudre cucremy ypaeuenuii:

{ 5x—2y =11,
VAX —y =4,

baok «I"eomerpuns

9. Tunotenysa npsmov- e ioro Tpeyvronbunka parsa 10 eM. OauH U3 ero kateTos paseH 6
cM. Haitzure npyroit karer.

10. Haliaure nepumery pom6a, ecnu ero JARArcHas i pasist 12 cm u 16 cm.



2 Bapuanr
bJok «Anrepay

I.YKamu'tre SHAUCHS X, PH KETOPBIY HE UMeeT CMBICIIA BbIPAMCHNWE x+3

x-3

D=3 2)0 33 43wu -3

2. Coxparrre apoby “2 10 |j=id 7y 4 3) 4 4) -2
¥ -16 == v+ X x-16

3. Ynpocrure Beipaxeiue

(1] J 2
Ve 10e) ;2

4. Haiiaure 3Hauenme BEIPAiK kMY

TG i
5. Pewnre ypasuenue y'x = (6 Lyd: 2)-4; 3)25¢
6. Ynpocrure soipameinic (5. 18] (/5 - /i3 )

7. Pewmnre ypasrenue: 5x% -+ 13x - 10 =

8.Pewnre cucremy VPAsHEHMI:
! 3X+ 2y=14,
{ X -4y =0,

baok «I'eomerprisi»

9. Haiinure mionams PANCIMN, €CII €€ OCHOBAHUS PaBHbl 4 1 8 CM, a BbICOTaA 5 CM.

10. JlBa karera i PAMOYTOMLHOIC TPEVIONILHEKA pas:

‘Hbt 12¢M u S oM. Haiiaure THIIOTEHY3Y
3TOrO TPEYroJbHUKA



